SESION 7
MULTIPLICACION ALGEBRAICA (MULTINOMIO POR MULTINOMIO)

Introduccion:

En esta sesion se ejemplificara el procedimiento para solucionar y hacer
multiplicaciones algebraicas de multinomio por multinomio.

Objetivo:

El alumno podra hacer multiplicaciones algebraicas de multinomio por
multinomio.
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Desarrollo:

Multinomio por Multinomio

Ejemplos:



Solucién

2+ .3x + 4xy)(6x%y + 3x + 2} +6) =

Pasos 1y 2

e = 2(6%) +2(31) + 229) + 2(6) . |
- + (3x)(6x%y )+(3x)(3x)+(3x)(2y)+'(3x)(6)» e o Pés-os;lyZ_"*
+ (4x)(65) + (4xy)(3x) + ()(9) + @)(© = Lo

= (216)%y +(2*3)x+(2*2)y+(2*6) o :;“Pas'ois.'3'y4,

+ (346)x1*2y + (3*3)x1+1 + (3+2)xy + (3#6)x

o (@#6)x1+2yi1 + (4*3)¥1+1y + (4*2)xy1.+1 +.(4*6)xy =- R
ﬁ >‘,=12x +6x+4y+12-|~18x3y+9x2 | V
+6xy+18x+24x3y2+12x +8xy2+24xy; ' Paso

= 24x3 2.4 24x2y + 18x3y + 18xy2 + 30xy + 4y + 24x + 9Jc2 + 12 :

- Solucion
il /'V* ‘L

e “Sab ¥ Tab ~8ab?)(~ —dab — 12ab? — da?b) = -

- '_—— (5ab)(4ab) (5ab)(12ab2) + (5ab)(4a?b) o | Pasoé 1 y_2 »

o (7a2b)(4ab) - (7a2b)(12ab2) - (7a2b)(4a2b)

+ (8ab2)(4ab) + (8ab2)(12ab2) + (8ab2)(4a2b) =
= (5*4)a1+1b1+1 + (5*12)a1+1b1+2 + (5*4)a1+2b1+1

— (7*4)a2+1b1+1 — (7*12)a2+1b1+2 (7*4)612+2b1+1

+ (8*4)a1+1b2+1 + (8*12)a1+1b2+2 + (8*4)a1+2b2+1

= 20a2b2 + 60a2b3 + 20a%b* — 28:13b2 - 84a3b3

4/\



S

— 28a%b? + 3242 + 96a%b* + 324} = . Paso’5

= 20a’b? + 92a°b* — 84%b? ~ 524°b% - 28a%b? + 96a’b*

Solucién

(P + 125 + t)(5r3‘.— Tk + t‘3)‘=’- - |
=GR - +PO Pasos 12
+125(57%) — (125)(Tk) +(A25)(€) c
+(O6) = 0K + OF) =
= :(1*_5)7"2*‘_3 - (1*7)}2k + 72 SR | Pasos 3y 4
+(1245)s7% = (12+7)sk + (12+1)sf* | |
4 (1*5)tr3 — (WsTytk + A3 = | © Pasos

=58 = TPk + P 60sr° — Bdsk + 125170 + 518 — Tek + 14



Otros Ejemplos:
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Solucidn:

Ordenatnos los polinomios alfabéticamente:
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Ejercicios de tarea:

—xy + S -2 32| =
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Resumen:
En la presente sesion se presentd el procedimiento para solucionar
multiplicaciones algebraicas de multinomios por multinomios.
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